

轿车坠河下沉 司机被困车内

# 如皋女婿奋不顾身跳河救援

**晚报讯** 昨天上午,如皋遭遇大雨侵袭,一辆私家车在行驶途中不慎坠河。眼见轿车即将被水流卷入桥洞,危急时刻,一名热心群众奋不顾身跳河施救,成功将车移至岸边,最终与民警合力将被困司机救出。

昨天上午8时30分左右,如皋一名年近七旬的男子驾车从地下车库驶出,因操作失误致车辆失控,连人带车冲入如皋燕桥路段护城河中。眼看轿车慢慢下沉,周围群众赶紧报警。热心市民曹金标一早送完孩子正巧经过,立即停车查看。“一辆白色小轿车坠入河中,雨天水急,车子一旦被卷进桥洞,想救人就难了。”曹金标看到,轿车的驾驶室里,一名男子被困其中,“当时车尾已经钻进了桥洞,再耽搁一会儿,后果不堪设想。”

生死时刻,曹金标二话没说,果断跳河救人。他奋力游向落水的汽车,顺着前轮爬上引擎盖,察看司机情况。当被问及是否会游泳时,已经受到惊吓的男子并未回应。曹金标发现,男子在驾驶位上,膝盖顶着胸前,双脚伸出身窗外,眼前的姿势想要将他救出十分困难。岸上,焦急的群众已向男子抛下救援绳,试图将他拉出。尽管男子死死抓住绳子,但



曹金标站在车上实施救援。

仍无法脱困。“岸上人员使劲拉绳,绳子在桥侧边的岩石上一摩擦就断了,前前后后断了两回。”曹金标刚将断绳接起,不一会儿,绳子就又断了。

时间紧迫,眼见车子顺着水流漂向桥洞,曹金标果断更换救援方案。他徒手上阵,一手抓紧车辆方向盘,一手扶住桥侧边的大理石,用力调整车辆漂移方向,一点一点将车子挪向岸边。接到报警赶到现场的如皋市公安局如城交警中队民警刘伟伟、辅警卢树森、黄金珍在岸边协助。车子靠岸后,大家齐心协力将驾驶员从车内救出,没多久车子便被河水淹没。

经交警酒精测试,驾车男子无酒驾醉驾等情况。男子今年68岁,好在救援及时,他的身体并无大碍。记者了解到,英勇救人的曹金标今年37岁,是一名如皋女婿,老家安徽滁州,来如皋生活已经10多年,目前与爱人在如皋小吃一条街经营着一家西餐厅。昨天下午,获救司机专程来到曹金标的餐馆,向曹金标表达了感激之情。由于救人时猛烈用力,事后,曹金标才感觉到胳膊酸疼。对于他的善行义举,如皋市见义勇为基金会已第一时间启动调查认定程序。

记者张亮  
通讯员袁珣

## 一场暴雨让校门口受淹 校长老师蹚积水背学生进校园

**晚报讯** 昨天早晨的一场暴雨,如皋市西城区的志颐小学门前路段积水严重,孩子和家长备受校困扰。为难之际,学校上至校长、下至教职员,一起背的背、抱的抱、扶的扶,帮助小小学子安全进校。相关视频经受助家长发至网络平台后,网友们在评论区纷纷点赞。

“今天早上下大雨,我送

孩子,志颐小学门口水特别的深,孩子走不过去,这个时候学校里跑出来一个人说,‘请把孩子交给我,我是老师’。孩子跟我说,‘这是我们的校长!’”一名家长在网络平台发布的一段视频中说道。视频里一名穿着白色短袖上衣、卷着黑色裤腿的男子,左手撑着伞、右手抱着穿蓝色雨衣的孩子,蹚着积水往学校里赶去。

记者周朝晖 张园

这位被家长拍下的校长,是如皋志颐小学分管德育的副校长章松海。昨晚,他对记者说,这样的举动很正常,因为本周他是值周校长,抱学生过积水区一是可解家长之忧、二是能维持好校门口秩序,实为分内之事。当时学校的其他教职员也都参与了这一行动。

## 家长下车把四岁娃落下了 公交司机将孩子安全送回

**晚报讯** 19日早上,中南世纪城站台出现暖心一幕。一名4岁小女孩在616路驾驶员的护送下平安回到家长身边,激动万分的家长连声向驾驶员表示感谢。

事情要从早上7点多说起。616路驾驶员朱志成驾驶公交车驶向滨江花海终点站时,突然听到车厢内传来小孩的哭声。朱师傅回忆,当时一名乘客跑到驾驶室旁称,一名小女孩独自坐在爱心座椅上,一直喊着“找爷爷”,估计是找不到家人了。

朱志成了解情况后,安慰孩子不要害怕。在车厢内询问无果后,朱师傅又问孩子是否知道家长的电话,但由于孩子年纪小,无法提供号码。为防止孩子二次走

当地造成不良影响。

昨天下午,记者赶到现场,看到一白色两层建筑刚刚粉刷一新,新建的民居后墙墙体明显外凸,比其他民房更接近屋后小路。

接到记者情况反映的海安市城管局有关负责人现场介绍,涉事住户的祖屋登记在册的主体建筑面积为140平方米,另有附属配套用房若干。经查,这户居民将屋后的附属用房拆除后和主体建筑连接在一起进行了扩建,违反了镇政府和社区批复的“保持原址原面积维修”要求,据此,海安市城管局将依据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,予以立案查处。记者周朝晖

丢,朱志成嘱咐孩子不要下车,让她坐在靠近驾驶室的位置,同时,向公司工作人员报备,打算到终点站后想办法联系孩子家长或者报警。

到达终点站后,朱志成接到客服人员的电话。工作人员说,家长发现孩子不见之后,迅速拨通了南通公交客服热线电话寻求帮助。他们立刻准确锁定了乘坐的车辆,并和该家长约定在中南世纪城站台交接孩子。

上午8点30分左右,616路公交停靠中南世纪城站点,孩子的家长早已经在此等候。再三确认家长身份后,朱师傅才将小女孩放心地交付给孩子父亲。“可太感谢您了,真是急坏我们了,都怪我们家长粗心大意!”孩子的父亲激动地说。

通讯员丁茜 记者沈佳颖

# 更俗剧院

## 最新演出信息

杰森·斯坦森、西尔维斯特·史泰龙主演  
**《敢死队4:最终章》**  
大鹏、林家栋、张颂文主演**《第八个嫌疑人》**  
周冬雨、章宇主演**《鹦鹉杀》**

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》  
9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》  
10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》  
10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



## 福彩直通车

南通福彩联系电话:85286795

# 快乐8游戏1500万促销重磅来袭!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩于9月6日起开展快乐8游戏1500万元促销活动。

活动时间自2023年9月6日(快乐8游戏第2023239期)起,至促销资金用完为止。活动范围为全省福彩销售网点(含辅助销售设备),活动资金

1500万元。

活动期间,凡购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券,倍投倍赠。

活动正在火热进行中,快来福彩销售网点参与吧!

福彩双色球 2元可中1000万